
La estructura señalada es:
a. Corpúsculo de Meissner 

a a
b. Corpúsculo de Vater 

Pacini . . . a
c. Corpúsculo gustativo . a
d. Nodo de Ranvier .
e. Membrana basilar y 

órgano de Corti . .
f. Estría vascular y 

membrana vestibular .
g. Canal irido-corneal de 

Schlemm . a
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La flecha verde señala:
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Las flechas azules señalan:
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a) Una cresta 

ampollar .
b) Una mácula . a

c) La fovea central .
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e) El órgano de Corti .
f) La retina sensitiva a
g) Proceso o cuerpo 

ciliar . a
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La estructura demarcada en azul, es:

a) Retina 
sensitiva. a
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pigmentaria de 
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e) Cornea a
f) Cristalino a
g) Cuerpo o 
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Corti a
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vestibular a a
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